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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE SAÚDE – CT 

SAÚDE 

No dia quatro de julho 2019, às 14:00min, iniciou-se a 26ª reunião ordinária da 

Câmara Técnica de Saúde (CT-Saúde), com abertura por seu coordenador, Sr. Kleber 

Rangel, e prosseguimento com a pauta, conforme relatos a seguir. A reunião aconteceu no 

hotel Panorama Tower localizado na Rua Maraque, nº 160, Iguaçu, Ipatinga, Minas Gerais. 

Os participantes constam na lista de presença anexa. Esta ata contém o resumo dos 

assuntos pautados previamente e dos debates ocorridos, conforme previsto no Art. 19 da 

Deliberação Nº 7 do Comitê Interfederativo. O evento foi gravado e está disponível na 

íntegra em mídia digital para consultas de eventuais interessados. 

Pauta com a Fundação Renova: No horário acordado a Fundação Renova informou 

que iria participar da reunião através de videoconferência.  O coordenador informou que 

iria informar aos participantes e colocar em votação se seria permitida a participação 

através do recurso disponibilizado. Os membros que votaram a favor da participação da 

Fundação Renova foram: Ivan Brum, representante da prefeitura de Resplendor-MG, 

Caroline Sangali, representante da prefeitura de Governador Valadares-MG, Ana Paula 

Vitali, representante da prefeitura de Colatina-ES, Cristiany Dias, representante da 

SETADES, Eder Silva, representante da prefeitura de Coronel Fabriciano-MG e Roberto 

Júnior, representante da Secretaria Estadual de Saúde do Espírito Santo. Os outros 

membros votaram contra a participação da Fundação Renova e os atingidos também não 

concordaram com a participação por videoconferência. Após a votação o coordenador 

informou aos representantes da Fundação Renova sobre a decisão. Em reposta, Kelly 

Cavalcanti, representante da Fundação Renova, informou que no momento em que a 

Câmara Técnica de Saúde enviar a pauta é imprescindível que a mesma informe quais são 

as pessoas que devem manifestar sobre cada ponto de pauta, já que uma das justificativas 

para a não participação da videoconferência é que o líder do programa, Wagner Tonon 

deveria estar presente. 

Cronograma da CT-Saúde: O coordenador informou que a próxima reunião da 

Câmara Técnica estava programada para os dias sete e oito de agosto de 2019. Na mesma 

data será realizado a Conferência Nacional de Saúde, o que irá impossibilitar a participação 

de alguns membros e do coordenador, sendo assim, foi proposto que a 27ª Reunião 

Ordinária da CT-Saúde seja realizada nos dias quatorze e quinze de agosto em Belo 

Horizonte-MG. 

Alteração no Plano de Ação de Belo Oriente - MG:  Evanice Costa, representante da 

prefeitura de Belo Oriente - MG apresentou as modificações que foram realizadas 
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baseadas nas sugestões do Ministério Público. A construção do plano foi feita com a 

colaboração dos atingidos e da prefeitura. Paulo Pizza, representante da Ramboll ressaltou 

que é importante que o plano seja construído com base nas notas técnicas produzidas pela 

Câmara Técnica de Saúde e conforme o Termo de Ajustamento e Conduta, assinado entre a 

Fundação Renova e representantes do Ministério Público. Heiza Silva, representante da 

Aedas, declarou que o plano deve descrever a percepção dos atingidos em relação aos 

danos causados á saúde, pois, juridicamente é importante. O plano em sua integra está 

disponível nos arquivos da Câmara Técnica para eventuais consultas. O coordenador 

informou que após a incorporação das sugestões apresentadas, o plano de ação será 

compartilhado com os demais membros. 

Devido à ausência dos representantes da Fundação Renova, os presentes foram 

divididos em grupos para discutirem o PG14, orçamento do programa, estudos 

relacionados à saúde humana e demanda dos atingidos. 

Após a discussão, o coordenador encerrou as atividades ás 16:30h. 

ITEM AÇÃO PRAZO 

AÇÃO 
INTERNA 
OU 
EXTERNA? 

RESPONSÁVEL OBSERVAÇÕES 

20.1 
Solicitar a SECEX alteração 
no calendário referente a 
próxima reunião. 

08/07/19 Interna CT 
Cronograma 

20.2 

Enviar ofício para a 
Fundação Renova sobre a 
não participação 
presencial dos 
representantes 

15/07 Interna CT 

 

 

Registro que a presente ATA foi aprovada na 34ª Reunião Ordinária da Câmara 

Técnica de Saúde, no dia dezoito de agosto de dois mil e vinte. 
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Coordenador da Câmara Técnica de Saúde 
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